



交警发布出行攻略

清明小长假这些地方容易拥堵

4月1日,常州交警支队通报清明小长假期间出行攻略。据悉,今年,常州境内六条高速进出口流量日均超过45.2万辆,大流量主要集中在沪蓉高速薛家互通和常合高速横林枢纽,市民最好提前规划线路。而市内交通方面,主要是景区点、商贸区将成为拥堵点,公交出行最省心。

焦静 葛小林

高速拥堵点: 薛家互通和横林枢纽

据高速交警介绍,根据历年的清明小长假的交通情况来看,清明出行扫墓集中、踏青赏花等因素的影响,预计4月5日7时至9时这个时段,是高速去程的拥堵高峰,4月7日全天均为返程拥堵高峰,尤其是14时至16时拥堵程度较高。去程、返程高峰的交通压力均是平日的2倍左右。

其中,清明假期,常州前往外省市的高速通道中,4月5日,易拥堵缓行的高速有G42沪蓉高速、S39江宜高速、S38常合高速等。4月7日返程易拥堵缓行的高速则是S38常合高速、G25长深高速、G42沪蓉高速等。

其中,高速路网中,最为拥堵的两个点分别是薛家互通和横林枢纽。高速交警提醒车友们提前规划线路,遇到前方车流量较大时,可以提前一个互通上下高速。而车友们通过沪蓉横山桥互通上高速,通过横林枢纽上常合高速的话,也

建议先从地面道路绕道,避开横林枢纽后再上常合高速。

据悉,小长假期间,全市6个高速公路大队启动战时勤务,除了固定抓拍外,将启用移动测速和无人机抓拍,严查占用应急车道、随意变道等重点交通违法。

周边景区堵点: 提前绕行才明智

不少市民前往周边景点旅游,为避堵,也有些小窍门。例如,鼋头渚景区附近的环湖路将实行临时交通管制,不增设临时应急停车场,前往鼋头渚游玩的车友们可以到望山路、望湖路、中南西路的临时停车场停车,也可以利用驳载公交和游船前往鼋头渚;前往苏州太湖景区,一般会经过东山、西山互通,这两个互通一旦发生拥堵,车辆可选择S9苏绍高速光福出口下,原计划从西山出口下高速的车辆分流线路为:光福出口—苏福路—藏中路—茅蓬路—东欣路—孙武路右转,原计划从东山出口下高速的车辆分流线路为:前往木渎区域的车辆,可绕行光福出口—苏福路—藏中路—茅蓬路—东欣路—时进路—东山大道—吴中大道。

而前往扬州瘦西湖景区,常规出口是G4011扬溧高速瘦西湖互通,则可从G40沪陕高速扬州东出口下沿运河北路行进至万福路、瘦西湖路到达瘦西湖东大门;前往兴化油菜花景区常规出口为S29盐靖高速安丰出口,避堵线路是S29盐靖高速兴化出口下—往兴化方向—兴泰公路右拐向北—省道332向西行至缸顾乡政府方向—左拐过桥7公里到达。

市区拥堵点:

五个景点和商业中心

在市区交通方面,文化宫、南大街步行街、莱蒙都会、人民公园、万达广场、火车站南北广场等商圈周围易出现车多状况,其中,最为拥堵的是红梅路、健身路、永宁路等,拥堵缓行的路段有长江北路、衡山路等。交警部门建议市民选择公共交通出行。

市民如果要去红梅公园,应该避开红梅路,走小东门路绕行;市民如果要去南大街、莱蒙都会,应该避开晋陵中路、延陵西路,走吊桥路、广化街绕行。关河路、光华路由于分别靠近火车站、烈士陵园,届时都会出现拥堵,市民出行可以绕开这两条路。

踏青赏花游成为清明小长假出游的亮点,因此在紫荆公园、青枫公园、荆川公园,以及溧阳别桥、溧阳1号旅游公路、金坛茅山、武进太湖湾等路段,也将可能出现车多缓行的状况,也请提前规划好线路。尤其是中华恐龙园、天目湖旅游度假区、南山竹海、江苏淹城野生动物世界、东方盐湖城,早晚时段车流相对较为集中。

同时,扫墓客流高峰仍将出现在清明,客流最多的线路为15路,线路日均客流量较往常增加2000人次左右。常州公交加密相关线路班次,并在客流大量集中的常州客运中心、九龙小商品市场安排应急储备车辆,在墓区上下车站点增派疏导人员,为市民祭扫出行提供保障。



校长陪餐

昨天开始,天宁区郑陆实验学校开始实行校长陪餐制。陪餐制推行第一天,郑陆实验学校邱仲新校长带头与学生们一起午餐。 李细兴 张敏 文/摄

事业单位最高招聘比346:1

记者从常州市人社局获悉,2019年常州市事业单位统一公开招聘人员网上报名于3月29日16时缴费结束,共有7747人参加网上报名,通过资格初审7033人,缴费5895人,招聘平均竞争比为54:1,最高招聘比例为346:1。

热门岗位竞争激烈,其中新北区干部人事信息化建设管理中心01科员岗招聘比例达346:1,新北区新闻中心01科员岗招聘比例达263:1,常州市图书馆04阅读推广策划师岗招聘比例达213:1,另外还有9个岗位竞争

比过百,这些热门岗位均对专业以及相关条件设置宽泛,为更多的考生提供了参与竞争的平台。

相对于上述热门岗位,有5个岗位(常州市儿童福利院01社会工作岗、常州市国际投资促进中心02项目经理岗、常州市第一人民医院02审计岗、常州市第一人民医院04软件工程师岗、常州市儿童医院01信息工程师岗)未达到开考比例,根据规定予以核减岗位招聘计划并在常州市人力资源和社会保障局网上公告。

人社 刘国庆

首批交通执法车上路

4月1日上午,常州市交通运输综合行政执法支队举行首批执法车辆交接仪式。首批交付共计24辆执法车,车身均使用统一规范的交通执法标识,并配备交通执法专业设备。

据悉,此举是加强基层交通运输执法能力建设的有力举措,有助于进一步提升基层执法队伍的快速反应能力和执法效能,真正将执法车转变为服务人民群众的便民车、宣传市场监管法律法规的宣传车和展示交通执法队伍精神风貌的形象车,为打造管理明星城市贡献交通力量。

刁菲菲 葛小林 文/摄



避高峰首日

青洋路平均通行速度提升29%

4月1日是青洋路、武南路对部分类型机动车实施避高峰通行措施的第一天。记者从武进交警部门获悉,实施避高峰通行措施的首日上午,还是有不少司机无视路口明确的标识,径直驶入限行路段,上午2小时内,民警就查获违法车辆97辆。目前,对于这些违法车辆民警暂不处罚,而是进行劝导和引导分流。

据悉,从4月1日起,在青洋路(长虹路至武进大道)、武南路(青洋路至淹城路)对部分类型机动车

实施避高峰通行措施。避高峰时间在每天7点至9点和16点30分至19点。除执行任务的军用、警用车辆;市政、园林、环卫、燃气、供水、通讯、环保等单位持有效通行线路单且执行工程抢修、救援任务的车辆不受通行限制外,中型(含)以上载货汽车、低速货车、拖拉机、专项作业车、轮式专用机械车、危险化学品运输车都要在两个路段避高峰通行。

据介绍,由于前期对青洋路滆湖路口和武南路口进行了重新渠

教育局直属单位“重金”招人才

20万元研究经费,市区买房就给15万到50万的购房补贴,日前常州市教育局向全社会发出“招募令”,2019年常州市教育局直属单位将面向社会公开招聘高层次教育人才9人,待遇优厚。

据了解,9个岗位分别涉及常州旅游商贸学校、省常中、市一中、市三中、市五中、戚墅堰高中和教师发展中心7所学校或单位,包括专业教师、高中生物、数学、物理和语文学科教师。招聘岗位为长期招聘岗位,有效期至2019年12月10日。

据悉,根据《关于加快高层次中小学教育人才引进的实施办法

(试行)》,符合条件的聘用人员享受相应的资助政策。市外引进省特级教师、正高级教师、省人民教育家培养对象,给予20万元研究经费,签订聘用合同2年内购买位于常州市区80平方米以上自住商品房(人才单独购买或与配偶、父母、子女共有),给予50万元购房补贴;引进教育专业重点学科博士学历学位高层次人才,签订聘用合同2年内购买位于常州市区80平方米以上自住商品房(人才单独购买或与配偶、父母、子女共有),给予15万元购房补贴。

常教宣 陆文杰

文化馆为孤独症孩子免费送艺术课

4月2日是世界孤独症日。4月1日,常州市文化馆和常州市蓝海社会工作服务中心共建文化活动与志愿服务基地正式揭牌,这也标志着常州市文化馆为蓝海社会工作服务中心的孤独症孩子们开设的免费特色艺术课程正式开课。

当天下午,在揭牌仪式后,常州市文化馆的老师给10来位孤独症孩子上了一堂美术课。上课的时候,乐乐(化名)开心不已。乐乐的妈妈告诉记者,乐乐今年5岁,去年的时候查出孤独症,给

家庭经济上、精神上都带来不小的压力。孩子到这个中心上康复课程已经有一年时间。

据介绍,文化活动与志愿服务基地正式揭牌成立后,文化馆的老师们将用自己的专业知识,为蓝海社会工作服务中心的孤独症儿童开设美术、书法和非洲鼓等课程,每周上课两次,并不定期开设融合课程,与普通学校的孩子们一起学习、玩耍。下半年还将为孩子们的画作举办画展,并巡回展览。

刘国庆